全国最大、到达率最高、客户最多诚信商务网络短信群发平台

诚邀全国各地区代理加盟！13773835809 石经理

诚信商务短信.营销宝典

（最新代理商营销资料）

亲爱的朋友，欢迎您来到天下最有爱心，招商最灵活，最富有人情味的诚信商务短信网！我们希望您从这里走出去也会变的更有爱心，更积极，更富有人情味的中国人！让我们的国家更富强社会更和谐，更健康！感谢您的参与，相信你通过努力一定是一个完美的成功者！

看营销市场，谁能让您的企业或产品一秒钟家喻户晓，唯我诚信商务短信网！

成交10万元的业务只需一小时完成。。。。。。赚一半是最低利润！互联网创业神话比比皆是，你想成为其中一员吗？有信心，下一个神话创造者将是您！
我保证，天下不再有胜此机会，随着3G的到来，手机广告将掀起新一轮创业高潮！所有机会只为有准备的成功者开放！
代理商的利润来自两个方面：

为客户开帐户，在所有的代理商后台都有用户管理系统，就像银行为你存钱给你开户（存折，银行卡）一样。这样客户可以在自己的平台上随时发送信息，当然作为代理商必须耐心指导，让客户完全掌握才行，这是代理商的收入来源之一，也是主要的利润来源；

有很多代理商开始认为5分，利润非常低，其实不然，因为你的利润主要来源于开户费，而不是每条短信有多少利润；这里可以算一笔帐，一个地级市最少2000家企业开户用户算：2000X280X70%=39.2万元，你还认为少吗？再说企业会认为这样5分/条发短信非常便宜，致使提高他的短信发送量，这样代理商的利润不就提高了吗？

二.短信单一发送：
以代理商每天联系5家商店，每家发送10000条计算：5X10000X最低利润X每月25天工作日X12月=?万元
每月只找到5家商场每家发送10万条短信计算5X100000X最低利润X12个月=?万元
以代理商每年只找到10家一次性发送100万条的企业算：10X1000000X最低利润=?万元
公司赠送的其他业务利润不计，代理商每年的利润将是个相当可观的数目了。
做此业务没有任何时间限制，不需要花太多时间，发送100万条也只需30分钟即可轻松搞定！你要做的就是找客户，面对客户！时常用自己的平台发一些关于自己的广告短信，这样有需求的客户会找你，另外就是关注商场开业，节日促销等都是你的目标客户！
声明：做此项目无需任何投资（无电脑的朋友在网吧也可以轻松操作）！
机会不常有，财富之门只为先到者开启！
郑重声明：
认为是传销的/直销的/抱着试试心态的/不肯付出的/没有上进心的/只知做梦不愿付出行动的/对客户不热情的等不要加入，希望没有挡着您发财！
我们欢迎没有钱想创业/想增加兼职收入/苦苦寻找机会/有理想有人生目标/一定要成功等心态好的优秀人士加入！我们提供最优惠的代理价格给予您最大的利润支持空间！
一.分析
手机短信广告他是一种新型的广告媒体。他一问世就被商界喻为最强悍的第五大广告媒介。并受很多精明商界的广泛运用。因为他具有他几大自身的优势：

速度快：全新的媒体传播形式，时尚、新颖！一秒钟即时发送，一瞬间万人传播！

分析：速度是目前任何一个广告媒体都没有办法跟他比的。客户要求马上发布广告。只要谈好了。如果他办公室有电脑并且可以上网。马上就可以把他的广告内容发布出去。而且是以一种全新的手机短信广告媒体。对于商家来说他做广告的目的就是让更多的人知道他的产品或服务，加深客户对他的认识从而购买他的产品或服务然后从中获利。而这一个过程他们更希望通过一种快捷、时尚、新颖、省钱省力、容易让他记住的媒介来传输。而我们的手机短信广告真正符合他们的这一点心理.
2、形式活：发布形式灵活，发布的时间更灵活！不论是白天还是晚上，任何时候都可发送！

分析：形式活这也是现目前想做广告的商家都盼望已久的，因以前他们做的都是传统广告，你在做人家也在做，多了就没有吸引力了。而手机短信广告正好满足了他们这一点需求。因为传统的广告媒体发布的形式比较固定，时间周期也较长。就拿一个简单的户外广告来打比方。如果广告公司和客户谈好了。客户要把大概的设计方案给广告公司然后广告公司根据客户的意思设计好一个初稿。然后送给客户看。如果满意了就签字。不满意又得拿回去更改好才来。这一过程最快也得壹两天。然后再去喷绘上架，这一个过程又得两三天。这样一下来可能一个星期又过去了。要是时间紧跟本就做不赢！在说即使是户外广告挂上去了。也只能经过你哪个地方的人才能看到。而我们这个手机短信广告就没有这些时间呀、位置呀这些限制。人家在哪里都可以看到。并且是强制性看的，短信发到你手机上了，手机会响，手机响了你就得看，不看你就存不了或删不了！所以手机短信广告就有发一条就有一个人知道的效果，100%命中。发的人多了总有些人是需要的。任何广告都是做给有需要的人看的。
3、回报高：它的接收者是最具消费力一族——移动手机持有者！一分的耕耘，肯定会给您十分的回报！

分析：所谓回报就是你的付出的和你所收获的比例。手机短信广告----他所发的都是手机持有者，并不是说手机持有者有什么很大的实力和影响力，但起码手机持有者是具有一定消费能力的群体。再说我们可以从号码系统里面调出一些中高档消费能力的人，特别锁定，真正做到一分的耕耘，十分的回报！
4、目标准：它是商家“一对一”营销诉求的最佳方式！精确锁定消费者，100%阅读率！

分析：投广告没有目标是目前商家很难取舍的问题，也是不想做广告的一个因素。而手机短信广告配合号码系统使我们更精确的锁定消费者。客户要想发给哪个层次的人群我们就可以帮他发给哪一个层次的人群。实现“一对一”营销。
5、投资省：它是您自己可以定额预算的媒体工具！其费用是传统媒体的十分之一，可以为您省下大笔的广告宣传费用！

分析：广告费用高也是商家头痛的问题。不投嘛效益又上不去。投嘛好象费用又承担不起。其它媒体一投就是几万几十万，并且投入和产出往往悬殊太大，有些商家开始大手笔做广告结果不说赚钱而广告费都没收得回。手机短信广告媒体和传统广告媒体相比除了以上的各种优势外。他具有投资省、可以定额预算的媒体工具。他几分钱一条，完全可以跟据自己企业的目前所处条件来定额投放。让商家所投的每一分钱都产生效益而不浪费。为商家省下大笔的广告宣传费用！
6、瞬时轰动效应强：它具有其它任何一个广告媒体无法比拟的瞬时轰动效果！

分析：瞬时轰动效果就是广告一投马上可以看见且引起轰动的效果。手机短信广告这一点是其它任何一个广告媒体无法比拟的。例如：你们商场明天要开张而你今天要通过什么方式来告诉广大市民呢。在电视报纸上做广告嘛说不定来不及，即使做了有多少个人看到你哪个电视频道和报纸页面呢。现在的电视都有几十个台。调到你做广告的哪个频道看的机率有多少！报纸也有很多份。每份又有很多页。真正看到你哪个广告的人就更少了！而手机短信广告只要把内容写好一发。一秒钟即到客户手上，并且是必须看的。如果你商场活动比较有吸引力，他一看后还会马上告诉他身边的人！传播性极强！如果你发得多，全市的人都马上就知道了。瞬时轰动效果绝对是其它任何一个广告媒体无法比拟的！记得有一次我们总部就做过一个这样一个客户。他是一个洗浴休闲中心开张。他发了一条这样的广告信息“水天一色19号开张，足浴免费两天其它项目七折优惠。是一家集足浴盐浴桑拿于一体的超豪华休闲广场。电话：2885288”不知道你注意到了没有，他里面有“足浴免费两天”这几个字。开始我们的业务员告诉他用我这个媒体不能这样写“足浴免费两天”，因为我们知道我们这个媒体的瞬时轰动效果。他们老总不听，也不相信我们短信媒体有这么大的威力。结果就发了10万条出去。第二天一开张他们休闲中心门口是交通堵塞、大厅暴满、人声沸腾、来送礼祝贺的朋友跟本就进不去。现场是混乱了半天。结果是喊来公安交警才把现场控制了下来。

短信广告如何运作

短信广告目标客户群分类

     1、证券营业部、经济人：发送股评、即时行情、公告信息、通知、发送资金异动信息
     2、各型企事业单位：新产品发布、各种产品销售信息、内部通知、业务变更、与本单位业务人员、出差人员、各地经销联系等
     3、商场超市：商业活动广告、新品宣传、打折及联谊活动通告、向客户发送物价、促销信息及与供货商、商场、超市企业内部联系等 
     4、行政管理部门：发送下文、会议通知、住处通报、工作进度、人事变更等信息
     5、保险公司：保费催缴、结算通知、业务员联系、发送新业务通、保费调整等信息 
     6、广告公司、其它媒体发送广告报价，广告播出、刊出通知代理客户短消息广告等 
     7、旅行社：发布旅游线路信息、报价等广告及与外地导游联系 
     8、票务信息：销票中心、汽车站、飞机场等信息 
     9、各种娱乐场所、饭店购物、促销等 
     10、房地产、楼盘的销售等

2、大客户

     经过我们多年来的综合分析和总结：一般房地产公司、休闲娱乐场所、各大商场超市、医院、SP短信和保险公司是我们主要要跟踪的大客户，其次是各个行业的开业庆典和一些大型的博览会开幕等。

3、人员安排和人员管理

不管是公司还是个人运作。一般一个市级代理需要精干人员10个人左右。为了不至于出现业务员互相抢单的情况。要跟他们分行业或分区进行跟踪,或者说在每个区和县里再招一个下级代理去做。对工作进行细分化，这样每天他们才能有目的有方向的出去做业务。还有工资问题原则上采用底薪加提成的方式。至于采用低底薪高提成呢？还是高底薪低提成就看你自己选择了！

4、业务技巧

A、业务员出去每天收集回来的负责人手机号码每天要集中在一起。然后你们每次发广告的时候都把他们的手机号码加到里面去。这样做的目的很简单,就是不断加深他们对手机短信广告的印象。让他看到这么多的商家都在发。他心里就会想人家为什么总有人发这种广告呢。看来这种广告的效果还是不错的。我做广告要钱人家做广告也要钱呀。没有效果他们应该也是不会发的。这样反反复复几次你再去找他他肯定就会想做了。

B、短信广告只要人家做过一次一般都会长期做的。因为费用低效果又好！对于一些大客户如果你去找的人不是老板，是副总什么之类的。你可以找适当的机会给他讲清楚，把我们的广告优势讲给他听了后，然后直接跟他说要他每个月给你安排点短信广告，每发一次给他1分钱左右的回扣。对于这样的客户首先你价格要喊高一点，他拿了回扣他不会太多的杀你的价。也不会在以后的业务过程中为难你。反而他还会在老板面前说你的好话。说你们的广告如何如何有效，你的为人如何如何不错。这样一来大家都有钱赚，何乐而不为呢！只要不是老板他是为他做事的人都可以采用这种方法跟他谈。因为他们拿工资没有多少钱，在上班赚钱的机会也不多，只要是聪明人他都会愿意这样做！不过这样做一定要注意选择好时间和场合，不然搞得别人不好做人，这个业务就会搞轧做不成，一定要选择你单独和他相处的时候，他旁边没有人的时候。最好是先拿到他的手机号码或电话。然后再单独打电话给他，请他出来喝茶和吃饭的时候再讲回扣这个事。这样做业务是最好的选择，价格又做得高，做起业务来又顺畅。他会努力维护你的利益！同时也是在维护他自己的利益！

C、其次是你帮别人发了广告后要多派点人打电话给他（打短信广告里面留的那个电话）这样让他觉得这个广告效果不错。才发就有这么多人打电话来了。打的时候要用不同的电话号码打进去！且一定要跟他说是收到短信广告后才打电话来问的。

D、还有在发短信广告的时候有些公司可能会提供一些内部号码和会员号码。这些都是资源。积累起来非常有用。比如说你做的美容院比较多。那么女孩子的电话号码就收集得多。下次你跟人家医院谈的时候就可以把这些号码拿出来作为你的资源。因为医院一般发什么人流优惠、妇科检查这些他们就会要求只发给女性。要是你没有这些号码说不定人家有可能就不会发。因为这些项目发到男人的手机上是没有用的！

E、还有每次帮人家发短信时一定要把人家公司全体员工的号码搞到手。帮他们多发一遍或者说公司的号码单独提交。因为我们怕有时候数据丢失的情况正好丢失了他们的手机号码，以免到时候跟他哆嗦！多收到一条不要紧，万一没收到就不好说了！我们做什么事最好都不要给自己找麻烦！要想到最坏的结果用最好的办法来解决！

F、除了自己的业务员做业务外还可以发动广告公司的人跟你一起来做。但一定要控制好价格，不要把市场给做乱了，不然到时候不好做。因为每个业务员有自己的客户关系。

G、还有一种办法是和一些文化传播公司和策划公司合作，直接给他一个底价，他收客户多少钱一条你不管，你只管收他的钱就是。或者是你规定一个价格让他们都按这个价格去做，做了利润分成就是。

H、人力资源的充分利用，你下面的人你要善于发现他的能力，能力强的要多鼓励给高提成，让他越做越有劲，并且要善于让他去开发大客户！发短信的人请一个女孩子在公司专门负责就行了。做业务的专门做业务，发短信的专门发短信。不要浪费人力资源！

I、业务员出去做业务时资料一定要带好，我发给你们的有些资料你们可以根据你当地的情况改改，然后去印成彩页或者传单的形式给业务员带着。还有就是你们本市的号码段你要从调号系统里把它全调出来打印一份出来给业务员带着才好去跟人家谈。记住了是全部号码段而不是全部号码。有你们当地发的成功案例就把他打出来，如果你是才做的代理你就可以把我网站上的成功案例打出来给他们。这样更有说服力一些！

J、人员的招聘你可以到别人广告公司去挖掘一点人才，因为他们做过广告业务，知道分析哪些单位需要做广告哪些单位不需要做广告。并且也有一定的客户资源，他人一过来资源同样也就带来了。业务员每天出去跑的单位、地址和电话号码都要他们作出详细的登记。到时候万一他人走了他跟你积累资源还在，你同样还可以利用，让你对他的培养也没有白费！否则流失一个人才你会要伤心半天呀！

K、业务款如果是量小（量小一般指10万条以下）必须要先全部付款后再帮他发。量大的首先付一半或75%再帮他发。这就要看你和客户的关系了，如果你信任他他信任你就没有关系了。

L、提交大量信息时间最好在上午9点至下午4点之间因为这段时间的服务器是最为稳定的。发送效果也是最好的！如果说想上午一定要发送出去的短信最好在头一天晚上提交到系统,以便排一个优秀一点的顺序。因为我们的系统全国有很多代理和用户。天天都有人在发，人家比你先提交肯定要比你先发送！前来后到的的道理大家都知道！

如皋市盛龙网络科技有限公司 

网址：www.snlon.net 

E-mail：admin@snlon.net 


